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Source: Ipsos Online Express Base: Own 1+ “Digital Platform” Devices (N=919) 

Most Preferred Device to Use for Personal or 
Entertainment Reasons
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Emerging Ways
to Access Media

Traditional Ways
to Access Media

Source: Ipsos Online Express Base: U.S. Online Adults Age 18+ (N=1,063)  

Activities Consumers Think They’ll Do More of
One Year from Now

"Watching Movies"                                               
Top Two Box: Much/Slightly More Often 
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